

POLÍTICA DE PRIVACIDAD TRATAMIENTO DE DATOS PERSONALES

- CAJA CUSCO, con RUC Nº 20114839176, con domicilio en Av. La cultura 1624, Distrito de Wanchaq, Departamento y Provincia de Cusco, será responsable del uso y el tratamiento de sus datos personales, obtenidos mediante este formulario.
- 2. CAJA CUSCO tratará sus datos personales de carácter identificativos registrados en el formulario previo, con la finalidad de enviarle, a través de cualquier medio de comunicación (teléfono, correo electrónico, SMS o medios similares) información sobre productos y/o servicios de CAJA CUSCO, campañas y/o promociones, ser evaluado en el sistema financiero, incluida la capacidad de pago, así como para evaluaciones o encuestas de calidad de servicio.
- 3. Para llevar a cabo las finalidades descritas en la presente política de privacidad, usted nos proporcionará datos personales como por ejemplo nombres y apellidos, documento de identidad, domicilio, correo electrónico, número de celular entre otros y/o datos sensibles relacionados a sus ingresos económicos de ser el caso, éstos quedan incorporados en un banco de datos de titularidad de CAJA CUSCO. Los datos serán conservados hasta que revoque su consentimiento.
- 4. Los datos que el usuario proporciona a CAJA CUSCO podrán ser tratados por terceros, vinculados o no a CAJA CUSCO, públicos o privados en el ejercicio de la ley, a nivel nacional o internacional, por encargo de CAJA CUSCO para cumplir con la finalidad necesaria previamente descrita, tales como Autoridades Nacionales, Centrales de Riesgos, proveedores de Hosting, y otros que sean necesarios para dicho fin.
- 5. El usuario Puede ejercer los derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición y otros derechos contemplados en la ley 29733 "Ley de Protección de Datos Personales", presentando sus solicitudes en cualquiera de las agencias de la CMAC-CUSC, o mediante el correo electrónico datospersonales@cmac-cusco.com.pe. Así mismo puede consultar información adicional y detallada sobre como tratamos sus datos en la sección Ley de Protección de Datos Personales en nuestra página web http://www.cmac-cusco.com.pe.
- 6. CAJA CUSCO protege los bancos de datos y sus tratamientos, habiendo adoptado las medidas técnicas, organizativas y legales necesarias para garantizar la seguridad y evitar la alteración, pérdida o el tratamiento o acceso no autorizado a los datos proporcionados por el cliente.